

给馒头“染色”，5名嫌犯被拘

上海馒头生产商被吊销食品生产许可证 共生产、销售“染色”馒头334864只，价值20余万元

13日，上海市质量技术监督局吊销了生产“染色”馒头的上海盛禄食品有限公司分公司的食品生产许可证。公司法人代表等5名犯罪嫌疑人被公安部门依法刑事拘留。

据了解，执法人员4月11日、12日现场抽取了上海盛禄食品有限公司分公司生产的高庄馒头等成品和原料共19个批次。经检测，其中4个批次成品中检出“柠檬黄”；两个批次成品

中的甜蜜素含量超标。13日，上海市质量技术监督局依法吊销了上海盛禄食品有限公司分公司的食品生产许可证。

连日来，上海公安部门对涉嫌犯有生产、销售伪劣产品罪的上海盛禄食品有限公司分公司法人代表叶维禄、销售经理徐剑明等5人依法刑事拘留。经审查，这5名犯罪嫌疑人分别交代了企业自2011年1月以来，违法生产、销售掺

有违禁添加剂“柠檬黄”的“染色”馒头83716袋，共计334864只，价值20余万元。目前，公安部门已依法对5名犯罪嫌疑人予以刑事拘留，案件正在进一步审理中。

上海市府联合调查组表示将进一步查明事实真相，做好问题产品的下架召回工作，严肃惩处涉案单位和个人，同时举一反三，建立行之有效的食品安全工作机制。
据新华社电

全国工商联24家行业协会联合倡议“保供应稳物价”

全国工商联农业产业商会、水产业商会、医药业商会、纺织服装业商会等24家商会13日在北京联合发出“保供应、稳物价、促和谐倡议书”，号召广大非公有制企业和非公有制经济人士落实国务院关于稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的要求，千方百计保供应，为国分忧稳物价。倡议书强调，全国工商联行业商会的会员企业和企业者，要严格遵守国家法律法规，不跟风搭车涨价，不捏造、散布涨价信息，不囤积居奇，不哄抬物价；不以协议、决议等方式串通涨价，不以限制产量或供应量等方式人为抬高价格。
据新华社电

速览中国

铁道部：6月起动车组实名购票

京沪高铁网络售票

今年是“十二五”开局之年。中国铁路如何发展，成果如何检验，备受海内外关注。4月12日下午，铁道部部长盛光祖接受记者专访。

“十二五”末全国铁路运营里程将增加到12万公里左右

记者：“十二五”期间，我国铁路建设发展有哪些具体的目标？

盛光祖：铁路“十二五”规划的发展目标是：铁路新线投产总规模控制在3万公里，“十二五”末全国铁路运营里程将由现在的9.1万公里增加到12万公里左右。

三种速度等级混合运行，多种票价和开行模式满足不同群体需求

记者：有旅客反映，高铁开通后，一批县级城市给甩下来了，乘车反而不方便了。也有人反映，一批低收入人群买不起票了。您怎么看待这样的反映？

盛光祖：今年7月1日全国铁路运行图调整时，我们将实施混合运行模式，按照结构合理、速度匹配的原则，合理安排不同等级、不同速度的客车开行方案。

具体按三个模式来安排：一是在时速300公里的高速铁路上，同时开行时速300公里和时速200~250公里两种动车组列车。既开直达车，又有区段停车，增设更多的乘车点，提供两种票价选择，充分兼顾高铁沿线的广大人民群众的乘车需求。

二是在时速200~250公里的线路上，同时开行时速200~250公里动车组列车和时速120~160公里所谓普通客车，执行动车组和普通客车两种票价。

三是在时速200公里及以下线路上，开行

普通客车和货物列车，既适应山区和中西部地区人民群众需求，又兼顾货运，提高货运能力。

京沪高铁将开行时速300公里和250公里两种速度等级列车，实行两种票价。

6月底，京沪高铁率先实行网络售票，今年底全国铁路将全面推开网络售票

记者：“十二五”期间，铁路部门会有哪些便民利民新举措？

盛光祖：今年6月1日起，全国所有动车组列车将实行购票实名制。6月底，京沪高铁率先实行网络售票。随着铁路信息服务系统的逐步建成，今年底全国铁路将全面推开网络售票。同时，适应旅客多样化、个性化要求，拓展站车商业和旅行服务。
据《人民日报》

河北省抚宁县发生森林火灾

12日中午，河北省抚宁县大新寨镇大石窟村发生森林火灾。国家森防指迅速启动森林火灾扑救预案，派出工作组赶赴火场一线，调动武警森林指挥部机动支队600人和一架米-26灭火直升机，同时，协调军队派出三架米-171直升机支援扑火。过火面积和损失情况正在核实中，目前无人员伤亡。
据新华社电

唐骏：我的博士学位是花3000美元获得的

2010年7月，方舟子指新华都集团总裁唐骏学历造假。4月12日，有媒体报道称唐骏透露花费3000多美元获得了美国西太平洋博士学位。对此，方舟子通过微博表示：“唐骏又开始讲故事了。西太平洋大学不是野鸡大学，花3000美元买的学位，还不是野鸡？”唐骏助理李欣12日表示，上述媒体报道内容只是唐骏与该媒体总编的一番私人对话，并非公开采访，而对于学历门事件，“唐骏此前已经与我达成默契，不再公开谈论此事”。
据《新京报》

给你一个提前买电器的理由

——4月15-17日国美二七新活馆3周年庆典 72小时不打烊

虽然五一假期是购物的好机会，但是，由于大多数人都安排这个时间段购物，就难免人多拥挤、售货短缺、送货迟缓，让人有点小纠结。要想避开高峰期购物，4月15日-17日期间去国美二七新活馆来逛逛，可以率先享受五一的优惠，甚至比五一还要劲爆的价格。

价格优势：9999元买15件全套家电 特价机资源率先放

明天，国美二七新活馆3周年店庆就要正式开幕。据悉，这次新活馆开业，全场家电可以达到7折起售。为庆祝本次盛典，国美二七新活馆明天的夜市将推出9999元超级套购方案，只需9999元，就可以买到15件全套家电，包括家用大件电器彩电、冰箱、洗衣机、空调，也有豆浆机、微波炉以及热水器、抽油烟机。

另外，各种特价机资源也率先开闸热卖，99元的电饼铛，398元的中式烟机，399元的数码相机，42英寸3D电视4390元等，还有预存定金十倍增值，4月15日夜市进店就送100元等优惠。河南国美表示，庆典期间，国美会为消费者提供绝对低价的商品。国美将把控市场，随时调整价格，以保证从国美电器二七新活馆里出来的电器商品价格最低。

服务优势：9天免费试用 19天价格保障

国美电器通过新模式门店改造和新活馆建设，不仅在卖场环境方面有更大的提升，而且，服务举措也更完善。日前，国美电器为进一步满足消费者更高的需求，又推出“9天免费试用”服务，消费者持交通银行信用卡



到国美购买电器，就可以参加该项服务，9天内不满意可以退，而且国美推出的诚久保障服务，其提出的19天价格保障，买贵补差价，以及99天退换货保障等，大大超出了国家3包的保障期限，而且又根据彩电屏幕质量保障的问题，推出了彩电屏幕保修期延长3年，更进一步维护了消费者的权益，获得了消费者的认可。

另外，国美电器设有专业导购、专业送装团队、全国免费服务专线以及河南地区的服务绿色通道等，为消费者提供最大化的服务，让消费者完全打消五一提前购买的顾虑，购物、度假两不误。

卖场优势：产品丰富 国际潮流 人性化

国美二七新活馆，坐落于郑州市繁华商业中心——二七广场东南角，2008年，该店成功转型为家电新活馆，是国美集团在河南

省开设的唯一的电器新活馆，该店集时尚、专业、国际化于一体，与以往的卖场模式相比，国美新活馆把手机、电脑、数码相机、生活家电等做成开放式展台，保健按摩椅、按摩洗脚盆、美发棒等保健、美容家电也进驻该卖场，并且冰洗、彩电、空调等品类的品牌和型号也更丰富，设立了大型体验专区，为顾客提供更多选择机会和体验体会；并重点锁定对生活品质有更高要求和追求时尚的消费人群，但是定位于高端并不意味着“高价”，此店更多强调顾客感受和专业服务，为消费者选择个性化家电产品提供帮助。

笔者走访发现，国美二七新活馆不仅卖场环境时尚、大气，而且卖场传达的概念也比较超前和国际化，欧式、美式、日系、中式等等系列的流行电器，都网罗在此，比如来自瑞典的伊莱克斯空调，在国外比较有名气，还有西门子一些高端的产品，超屏彩电等，还有都市

白领比较关注的健康和环保问题，在这里也给予了更好的诠释，低碳、节能、环保是二七新活馆电器的主流方向。

国美二七新活馆是国际国内家电时尚高端科技产品的集散地，几乎所有高端、新品、时尚家电产品都会首先出现在这里，2011年的电器新品，在这里就可以买到，二七新活馆不但是整个郑州的电器时尚中心，而且还影响着整个河南，让郑州的消费者能够与全国其他大城市以及国际都市的消费者同步感受世界流行家电。

国美主打低碳、环保消费理念 节能热水器新品上市

针对春季家装市场对厨卫家电的巨大需求，国美二七新活馆凭借其丰富的资源优势，把2011年厨卫电器节力推的电器给消费者更多让利，开展抽油烟机、灶具、热水器、厨房小家电等全品类的换购和让利销售活动。

目前，阿里斯顿等国际知名品牌的家装电器，成为市场热销的主角。如该品牌的燃气热水器已拥有了强烈的专属特性，如48重安全保护、TSS安全自检、CO无线报警设置、7×24H安心服务……秉承以品质和安全为使命，将创新科技、节能环保、时尚设计完美结合，确立“安全-质量-环保”为中心的三位一体的监控体系，用百年时间潜心研究如何降低废气排放量、开发令顾客安心无忧的最高效率产品。开创性的赋予热水器防过热、防漏气、防熄火、防倒灌风、防高温等多项保护措施，让热水器时刻处于自我修正的工作状态，坚持每一台热水器均属于高品质无瑕疵的产品是百年来阿里斯顿一直坚持和致力的准则。
樊无敌/文